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Menuiserie (M1, M2, M3, M4, M5, M6, 

M7, Formations en entreprise)

10 108 118 0% 0% 8% 92% 118 92%

Défonceuse (D1, D2) 5 45 50 0% 0% 10% 90% 50 90%

Commande numérique (CNC1) 10 10 0% 0% 0% 100% 10 100%

Menuiserie en sièges (MS1, MS2) 9 9 0% 0% 0% 100% 9 100%

Menuiserie éléctroportatif (ME) 1 39 40 0% 0% 3% 98% 40 98%

Menuiserie bois vert (MBV1) 2 10 12 0% 0% 17% 83% 12 83%

Menuiserie manuelle (MM) 14 14 0% 0% 0% 100% 14 100%

Chantournage (C1, C2,C3, C4, C5) 2 36 38 0% 0% 5% 95% 38 95%

Ebénisterie (E1) 2 3 5 0% 0% 40% 60% 5 60%

Finition (F1,F2) 1 6 7 0% 0% 14% 86% 7 86%

Restauration (R1, R2) 1 3 4 0% 0% 25% 75% 4 75%

Lutherie (L1) 1 7 8 0% 0% 13% 88% 8 88%

Marqueterie(MA1, MA2, MA3) 2 15 17 12% 0% 0% 88% 17 88%

Tiny house MOB (MOB) 2 21 23 0% 0% 9% 91% 23 91%

Sculpture (S1, S2) 1 15 16 0% 0% 6% 94% 16 94%

Tapisserie déco. (TD1) 15 15 0% 0% 0% 100% 15 100%

Tournage (T1, T2, T3) 5 76 81 0% 0% 6% 94% 81 94%

Appréciation globale sur la formation - Année 2024
Nombre de 

stagaires 

en 2023

Proportio
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Vannerie (V1, V2) 1 10 11 0% 0% 9% 91% 11 91%

Nb total 2 0 34 442 478 0% 0% 7% 92% 478 92%

% age 0% 0% 7% 92%


